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Errata 
Marco Hassler: Digital Analytics mit Google Analytics 4 und Co. Metriken auswerten, Besucher 
verstehen, Google Analytics einsetzen. 6. aktualisierte Auflage mitp 2023 
 

 

Seite 253, Tabelle 11.2, Zeile 7, Spalte »Abschnitt«  

Hier heißt es richtig: Abschnitt 7.4 

 

Seite 253, Tabelle 11.2, Zeile 8 bis 11, Spalte »Abschnitt«  

Hier heißt es richtig: Abschnitt 7.5 

 

Seite 254, Tabelle 11.2 (Forts.), Zeile 1 bis 2, Spalte »Abschnitt«  

Hier heißt es richtig: Abschnitt 7.5 

 

Seite 256, Tabelle 11.4, Zeile 16, Spalte »Abschnitt«  

Hier heißt es richtig: Abschnitt 10.6 

 

Seite 257, zweiter Absatz 

Besucher-Engagement-Index = ? (Ci + Ri + Di + Li+ Bi + Fi + Ii + Si) 

Hier heißt es richtig: Besucher-Engagement-Index = ∑ (Ci + Ri + Di + Li+ Bi + Fi + Ii + Si) 

 


